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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

ΗΜΕΡΙΔΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΜΠΟΡΙΑ ΕΚΠΟΜΠΩΝ & ΤΙΣ ΑΠΕ 
ΔΙΟΡΓΑΝΩΝΕΙ ΤΟ ΚΑΠΕ  

Πικέρμι, 27 Μαρτίου 2006  
 
Η Ελλάδα, σε μια προσπάθεια για περιορισμό των αερίων που συμβάλλουν στο φαινόμενο του 
θερμοκηπίου, με οικονομικά αποδοτικό τρόπο, όπως προβλέπεται από το Πρωτόκολλο του 
Κιότο, συμμετέχει στο Ευρωπαϊκό Σύστημα Εμπορίας Δικαιωμάτων Εκπομπών. Το σχέδιο 
της Κοινής Υπουργικής Απόφασης, με την οποία εγκρίνεται το τελικό Εθνικό Σχέδιο 
Κατανομής Δικαιωμάτων εκπομπών αερίων θερμοκηπίου για την περίοδο 2005-2007, έχει ήδη 
προωθηθεί από το ΥΠΕΧΩΔΕ στα συναρμόδια Υπουργεία Οικονομίας και Οικονομικών και 
Ανάπτυξης.  
 
Το έργο «Εφαρμογή του Ευρωπαϊκού Συστήματος Εμπορίας Εκπομπών και 
Υποστηρικτικών Μηχανισμών ΑΠΕ στον Ελληνικό τομέα ηλεκτρισμού» (ETRES) 
υλοποιήθηκε από το Κέντρο Ανανεώσιμων Πηγών Ενέργειας-ΚΑΠΕ, στο πλαίσιο του 
προγράμματος LIFE III, σε συνεργασία με τη ΡΑΕ, το εργαστήριο E3Mlab του Εθνικού 
Μετσόβιου Πολυτεχνείου, και τον Ελληνικό Σύνδεσμο Ηλεκτροπαραγωγών από 
Ανανεώσιμες Πηγές Ενέργειας. Στόχος του ήταν η εκτίμηση του ρόλου και των επιπτώσεων, 
στον ελληνικό τομέα ηλεκτρισμού, από την εφαρμογή του Ευρωπαϊκού Συστήματος Εμπορίας 
Δικαιωμάτων Εκπομπών, καθώς και των εναλλακτικών υποστηρικτικών μηχανισμών για τις 
ανανεώσιμες πηγές ενέργειας.  
 
Το ΚΑΠΕ, με την ευκαιρία της επιτυχούς ολοκλήρωσης του ETRES, διοργανώνει ημερίδα για 
την επίδειξη των αποτελεσμάτων του έργου την Παρασκευή 31 Μαρτίου 2006, 09:30 - 
16:30, στο Ξενοδοχείο Holiday Inn Athens, Μιχαλακοπούλου 50. Κατά τη διάρκεια της 
ημερίδας θα παρουσιαστούν επίσης, οι τελευταίες εξελίξεις, στην Ελλάδα και σε διεθνές 
επίπεδο, για την Εμπορία Εκπομπών και τους Υποστηρικτικούς Μηχανισμούς Ανανεώσιμων 
Πηγών Ενέργειας. 
 
Τα αποτελέσματα παρουσιάζουν μεγάλο ενδιαφέρον για τη βιομηχανία και τον τομέα της 
Ενέργειας στην Ελλάδα και στην εκδήλωση έχουν προσκληθεί και θα παραστούν:  
• Εκπρόσωποι της πολιτικής ηγεσίας, υπουργείων,  συνδέσμων & ενώσεων.  
• Εκπρόσωποι εγκαταστάσεων των δραστηριοτήτων που εμπίπτουν στο Σύστημα Εμπορίας   

Εκπομπών,  
• Ηλεκτροπαραγωγοί από Ανανεώσιμες Πηγές Ενέργειας,  
Η είσοδος στην εκδήλωση θα είναι ελεύθερη. Για περισσότερες πληροφορίες, οι 
ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται στο ΚΑΠΕ, κα Φ. Στεφάνου, τηλ. 210 6603321, 
φαξ 210 6603301-2, e-mail: flora@cres.gr 


